11Iro

HUmsa: Oumunm
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 15.04.2014 02:51:16

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpaua: 15.04.2014 06:09:13

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/287703/answer/287704




MoxeT ObITH pe3yNbTaT NOTEPTOCTH, €CIIU UCIIOIb30BAJICS IPE3ePBaTUB, - TO MOXKET OBITH pe3yIbTaT
pasmgpaxeHus Ha naTekc. Mcronp3yliTe MUPaMUACTUH(PacTBOD, IPOJAETCS B anTeKe) MECTHO - 2-3
pasa B geHb. Eciu B TeueHMe 2X HelleNlb He IPOUIET, COalTe ypeTpasbHbll Ma30K Ha UIIIIII u Ha
faxmnoces.



